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MEGOLDASOK
1. feladat
kémcsd, f6z8pohar, vashdromlab, allélombik, éraiiveg, gyujtopalca 6 pont
koolaj 1 pont
keverék 1 pont

Osszesen 8 pont

2. feladat
a) A rézgalic, mert kék /szines, mig a masik ketté fehér.
A mészkd, mert vizben nem oldédik, mig a masik ketté vizben oldédik.

b) Az égés, mert kémiai valtozas, mig a masik kettd fizikai valtozas.
Az parolgas, mert az endoterm folyamat, mig a masik ketté exoterm.

¢) A viz, mert szobahdmérsékleten folyadék, mig a mésik kettd gaz.
Az oxigén, mert elem, a masik kettd pedig vegyiilet.

Minden vélasztas és helyes magyaréazat 2-2 pontot ér. Onmagéban egy valasztas rossz indoklassal
nem ¢ér pontot. Barmely mds, hibétlan valasztas és magyarézat is elfogadhato!

Osszesen 12 pont
3. feladat
a) C 1 pont
b) A,D 2 pont
c) AB 2 pont
d) gazban szétoszlatott szilard anyagot 1 pont
e) szén 1 pont
fekete, szilard 2 pont
f) azenergiadiagram tengelye (energia / E) megjellés 1 pont
a kiindulasi és végéllapot energiaszintjének helyes meghatarozasa 1 pont
a felfelé mutaté nyil behuzasa 1 pont
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Osszesen 12 pont
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4. feladat

b/e |=| e/b |> a = f > c > d

A hibatlan sorrend felirdsaért 3 pont jér. Hiba esetén nem jar pont!

V AV

5 pont
Osszesen: 8 pont

Vol

5. feladat

a) akémceso fala lehiil 1 pont
o . m(o.a.) 242¢g .
b) 220 "C-on telitett oldat ————-100 = ——==-.100 = 19,5 t6meg%-os
m(o) 124,2¢
2 pont
a készitend6 150 g oldatban m = 0,195 - 150 g = 29,2 g KNO; van oldva
tehat 150 g — 29,2 g =120,8 g viz sziikséges 2 pont
¢) a60 °C-on telitett oldat mloa) -100 = LR 100 = 34,3 tsmeg%-os
m(o) 1522
2 pont
legyen x g az tjonnan feloldott KNO; tomege
ekkor: 0,343 = 222+ 2 pont
150+ x
az egyenletet megoldva x = 33,9, tehat 33,9 g KNOj; oldhaté még 1 pont
Ha a versenyz6 nem a 20 °C-hoz vagy 60 °C-hoz tartozo adatokkal“szémol, nem kap pontot.
Osszesen 10 pont
6. feladat
a) 55cm’ viz tomege 55 g 1 pont
ha az oldott anyag témege x g, akkor
x/(x+55)=0,236 2 pont
x=17 1 pont
20 g—- 17 g =3 g szennyez6dés volt a mintdban 1 pont
ennek tdmegszazaléka: (3 /20) -100 =15 m/m% 1 pont
b) 36 gsét 100 g viz old 20°C-on
17 g s6t 47,2 g viz old 2 pont
5g-472¢g=78¢ 1 pont
Tehat 7,8 g vizet kell elparologtatni az oldatbol,
hogy 20 °C-on telitett legyen a kapott oldat. 1 pont
Osszesen 10 pont

A feladatlap Gsszes pontszama: 60 pont



